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Vaša internetska stranica, mail, te tužna (ali poučna) prezentacija o zlostavljanju životinja mi je otvorila oči. Tek sada sam shvatio što se zapravo događa malim jadnim životinjama, do sada pola toga nisam znao, hvala vam što ste se potrudili i zauzeli za to, te vam hvala što ste meni pokazali pravi put. Žao mi je što nemogu doći na prosvjed ali vam držim fige, te se nadam da ćete nešto postići. (...) Želimo da održite jedan prosvjed u Osijeku u čijim se okolnim selima događa ta ružna gesta mučenja životinja. Na taj prosvjed bi rado došli, jer znamo što se događa u našim okolnim selima. Ona su centar izvoza, klanja i mučenja životinja, a to se mora nekako spriječiti. Cijela naša škola bruji o vama, te vas pokušavamo dovesti i u svoj grad. Puno je učenika naše škole zbog vas postalo vegeterijancima. Zato hvala vam. 
G.M.
23. listopada 2008. 
 
Prvo vam se želim zahvaliti na e-mailu koji ste mi poslali. Prezentaciju 'Kucaj srce maleno' pogledala sam oko 10 puta i svaki put bi iznova suze klizile niz moje lice. Nisam bila ni svjesna što se to događa tim jadnim životinjama. Tako zaprepaštena odlučila sam poslati prijateljima i njih potaknuti da se bore protiv takvog zločina nad životinjama koje se nažalost same ne mogu braniti. Svi su ostali zaprepašteni, čak sam pokazala i svojoj obitelji koja je odlučila da ćemo se u subotu pojaviti na prosvjedu. Nažalost moji prijatelji ne mogu doći ali bi svi jako voljeli poduprijeti tu akciju. (...) Voljeli bismo da nas posjetite ili da se jedan takav prosvjed održi u Osijeku, duboko vjerujem da bi se mnoštvo Osječana odazvalo. Neki prijatelji su rekli da bi prosvjedovali dan i noć ako treba ali da se takav zločin zaustavi i svima im je žao što neće biti na prosvjedu u Zagrebu. Hoće li biti takvih aktivnosti prijatelja životinja i u Osijeku i možemo li i mi (...) nekako pomoći molim vas da mi javite. Šaljite nam što više peticija i hvala vam što ste meni i mojim prijateljima otvorili oči!!!
N.P.
22. listopada 2008.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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